~ Informatika

Il. Zadatci kratkog odgovora

U sljedecim zadatcima trebate odgovoriti kratkim odgovorom (jednom rijeéju, dvjema rijeéima
ili brojem).

Odgovori se upisuju samo u ovu ispitnu knjiZicu.

Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

21. Prijenos podataka s jednog na drugo raéunalo traje 4 minute i 16 sekundi,
a brzina prijenosa podatka u mrezi je 100 kb/s.
Koliko je podataka u kB preneseno u tom vremenu?

At=4:60+1C =256 »
& =100 kbls
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Riesenie: 3425 KB

bod
22. U programu za proraéunske tablice stvoren je prikazani dio tablice.
Koja ce vrijednost pisati u ¢eliji C1 ako se, nakon $to su oznacene celije A1i B1,
na celiju C1 povuce hvataljka ispune u donjem desnom kutu celije B1?
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bod
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23. Napisite binari zapis dekadskog broja 17,375.

2 = 4000 Ay,

liey
0,375 2 |90

r C.f}5‘~1 ’{fsﬁ
0§ 2 31 0

Rjesenje: 4 GOOA ) O A A (2)

24. Pojednostavnite logiéki izraz A-((A +§) -(B+C)+ B+ C) nanacin da ga napisete
s najmanjim mogucim brojem operacija i operanada.

A((A+B): (8+O)+BHC) =
o (ML}:)JFJ)JX.‘Q){—PC c + B> C«+TB+C\

< A-(B e e (AEIN)= A (2O

Rjesenje: 'b‘ (%Jr(:)
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25. Koliko znamenaka ,1" ima broj ED37 , kada je zapisan u binamom brojevnom sustavu?

ED 3%, = 1440 41040041 O

0
1
Rjesenje: /f a’
bod
26. Pohranjeni tekst na tvrdom disku zauzima 600 KB. Koliko stranica ima taj tekst ako
se na jednoj stranici nalazi 800 znakova kodiranih UNICODE 16 kédom?
600 KB
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Rjesenje: ?3 8' 1_[
bod
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27. Osobe A, Bi C igraju jednu zanimljivu igru. Osoba A kaze osobi B jedan cijeli broj.
Osoba B treba taj broj zapisati na nacin kako bi bio zapisan u 8-bitovnom registru
metodom predznaka i apsolutne vrijednosti. Tako dobiveni zapis osoba B kaze osobi C,
ali joj kaZe da je to zapis cijelog broja metodom dvojnog komplementa te osoba C treba
naci pripadnu dekadsku vrijednost tog broja.

Koji bi broj trebala dobiti osoba C ako je osoba A rekla osobi B broj —377?

A—=1 - —2332 > [([o[A[olo[4]o]1]

C{LL 1OA0OLO0 A = —I128+% 32 494 =
= =31

Rjesenje: =N 3 ‘4

28. Zadan je heksadekadski zapis sadrZaja éetiriju uzastopnih bajtova koji predstavljaju
zapis realnog broja prema IEEE 754 standardu jednostruke preciznosti. Zapis ima
sliedeéi oblik: 2120000,

O kojem se broju u dekadskom brojevnom radi? e
predanek KARAKTER|ST(KA BEC Dicy HAMIEE

[4oo 0010 0l0 04 00 AD 0000 O0O0 OCOND

—4,004004 - Z‘r =-A 0 ©1 00, A = -(22+4+05) 2

K=428+4 = 132 = —3615u0)
E= 4%2_42?‘ . 5

Rjesenje: ,.-.Bé} 5— bod
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29. Koja je vrijednost logiékogaizraza 2 1 NE B ILT NE ¢ ako su zadane sliedece 0
vrijednosti varijabli? — — ~*
AP+ C S -V +F =T 1
B = 1:'5;.
C = istina
bod
30. Koja ce biti vrijednost varijable 2 nakon izvodenja sljedeée naredbe? 0
a¢ = 7 * 5 mod 12 div Z: 1
A:=3L med AZ CJL"‘U Zo
G . = A 'f’l""""l"g'
Rjesenje: b
bod
31. Sto ce ispisati sliedeéi dio programa za unesene vrijednosti parametara:
a=34,b=34ic = 307
ulaz {a, b, c);
ako je (a > b) I {a > ¢) onda
izlaz ("Bjelovar')
inace ako je b > ¢ onda
izlaz ('Delnice')
- _i_zlaz ('"Sisak');
1]
Rjesenje: T)filn | C&
bod
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32. Sto ée ispisati sliedeéi dio programa?

= 1703

ako je k med 7 = 0 onda
izlaz (i); i
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33. Koju e vrijednost ispisati sljedeéi algoritam ako se za n upisuje vrijednost 7,
a zatim n razlicitih prirodnih brojeva b: 314, 25, 102, 1123, 98, 2, 168367

ulaz (n);

:= 1 do n &initi

ulaz (b);
ako je b mod 10 < m onda
m := b mod 10:

}
izlaz (m);:

I/;;r[of'a{,-r/fi m/ﬁnqn/u E-:?«.’{:-VL‘ 2uam en lew (zl?q:nff}l_u
[Iffu"”"te) Unesen: h 4)!1:78#’& :

Rjesenje: 02-
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34. Popunite tablicu istinitosti za sklop prikazan na slici.

f—
B _/ ¥

=

= kB + Bre = A B+ B-C

A B & ¥

0 0 0 /‘

0 0 1 O

0 1 0 O

0 1 1 O

1 0 0 A

1 0 1 O

1 1 0 A

1 1 1 A
0
1

bod
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lll. Zadatci produzenog odgovora

U sljedecim zadatcima trebate napisati program u pseudojeziku.
Svaku liniju kdda napisite na jednu crtu pazeci na redoslijed.
Ne popunjavaijte prostor za bodovanje.

35. Mjestani su odlucili uz rijeku koja prolazi kroz njihove mjesto postaviti niz naizmjeniéno plavih

| crvenih klupa s tim da prva klupa u nizu bude plava. Izraunali su da trebaju postaviti toéno
n klupa. Napisite program u pseudojeziku koji ¢e za ucitani broj klupa n ispisati koliko im treba
plavih p, a koliko crvenih ¢ klupa.

R%-,eiie,ﬂ{_ : .{'_I' yEneg lavg
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Rjesenje:

36. Osoba A je u banku uloZila x kuna. Za toéno mjesec dana banka ¢e na njezin iznos dodati
kamatu u iznosu od p%. Svaki sljedeci mjesec kamata se dodaje na prethodno uveéani iznos.
Osobu A zanima koliko minimalno mjeseci treba ostaviti novac u banci kako bi imala na racunu
bar y kuna. Pomognite osobi A i napiSite program u pseudojeziku koji ¢e unositi vrijednosti
X, pi yte ¢e racunati i ispisati minimalni broj mjeseci m iz teksta zadatka.

_E_L@%(x; f’.i"%)fl
t=0

dol je X <Y Clnih

5 |

N

X=X+ Xxp/100

e

m:
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W N = O

INF D-S009

bod
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